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ЄС поставив умову Україні в
обмін на кредит у 90 млрд
євро
19:59 05.05.2026 Вт

У Брюсселі зазначають, що переговори з Україною тривають
на просунутій стадії
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Єврокомісар з питань економіки Валдіс Домбровскіс заявив,
що вимоги щодо податкової реформи та мобілізації внутрішніх
доходів обговорюють у межах умов надання Україні
макрофінансової допомоги.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-
конференцію Ради з економічних і фінансових питань ЄС.

Читайте також: Єврокомісія шукає засновників для нового
Альянсу ЄС-Україна у сфері дронів

Умови макрофінансової програми ЄС

У Європейському союзі розглядають можливість включення
податкової реформи до переліку вимог для отримання
Україною наступних траншів у рамках кредитної програми
обсягом 90 млрд євро.

Йдеться про частину макрофінансової підтримки, яка
прив'язана до виконання певних економічних умов.

Податкова реформа і доходи бюджету

За словами представників ЄС, одним із ключових елементів
обговорення залишається посилення внутрішньої бюджетної
стійкості України.

Зокрема, акцент робиться на реформуванні податкової системи
та підвищенні ефективності мобілізації внутрішніх доходів
держави.

Переговори тривають

Водночас у Брюсселі зазначають, що консультації з
українською стороною тривають на просунутій стадії.

Конкретні параметри та механізми майбутніх змін поки що не
узгоджені та залишаються предметом обговорення між
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Позиція Європейської комісії

Єврокомісар Валдіс Домбровскіс наголосив, що не може
розкривати деталі переговорного процесу, однак підтвердив,
що податкова реформа і питання внутрішніх доходів є частиною
загального пакета вимог.

Цитата Валдіса Домбровскіса

"Так, щодо першого питання: зараз ми все ще перебуваємо на
просунутій стадії переговорів з українською владою щодо умов,
які лежать в основі нашої програми макрофінансової допомоги.
Я не можу зараз вдаватися в деталі цих переговорів, але
мобілізація внутрішніх доходів є важливою частиною
обговорень, як і податкова реформа. Однак конкретні
механізми та елементи все ще перебувають у стадії
обговорення".

Нагадуємо, що президент України Володимир Зеленський
провів переговори з президентом Європейської ради Антоніу
Коштою, під час яких сторони обговорили питання
євроінтеграції України.

Зазначимо, що під час візиту до Єревана 4 травня президент
України Володимир Зеленський провів двосторонні переговори
з прем'єр-міністром Словаччини Робертом Фіцо.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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